

**Аналитическая справка по реализации плана работы
по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма
в детском саду № 188 «Степашка» АНО ДО «Планета детства «Лада»
за 2023-2024 учебный год**

В течение 2023-2024 учебного года в детском саду №188 проводилась работа по предупреждению ДДТТ.

Достижение цели - обеспечение условий для организации деятельности детского сада по повышению качества образовательного процесса по проблеме профилактики детского дорожно-транспортного травматизма достигалось путем решения следующих задач:

- формирование у воспитанников знаний о правилах безопасности дорожного движения, умений соблюдать данные правила, используя современные формы, технологии, методы и приемы
- использование современных практико-ориентированных форм (в том числе дистанционных) взаимодействия с семьями по проблеме формирования безопасного поведения на проезжей части;
- организация развивающей предметно-пространственной среды, направленной на формирование у детей безопасного поведения на проезжей части с учетом современных подходов.

В течение учебного года в детском саду проводилась образовательная деятельность с обучающимися по ознакомлению и закреплению правил дорожного движения в соответствии с требованиями Образовательной программы дошкольного образования детского сада с учетом возрастного принципа, с использованием интегрированных форм и современных образовательных технологий. Мероприятия носили характер совместной деятельности детей, педагогов и родителей.

Использовались различные формы организации детской деятельности: сюжетно-ролевые игры, целевые прогулки, маршрутные игры, тематические игротеки, досуги и развлечения в соответствии с планом воспитательно-образовательной работы групп.

Дважды в год организовывались и проводились тематические недели:
«Если ты собрался в путь – пристегнуться не забудь!» (февраль 2024), «В стране дорожных знаков!» (август 2024).

Были организованы выставки детского творчества по правилам безопасности дорожного движения «Правила, которые спасают жизнь» (январь 2024), «Законы дороги» (июль 2024).

В летний период работала тематическая площадка «Автогородок», где с детьми от 3 до 7 лет один раз в неделю проводились практические занятия по соблюдению правил дорожного движения и действиях в проблемных ситуациях на улице.

В режимных моментах, на прогулках организовывались «Минутки безопасности» для закрепления навыков безопасного поведения обучающихся на дорогах.

В каждой дошкольной группе в течение учебного года была организована встреча с инспектором ГИБДД.

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные формы работы: ежеквартальные стендовые консультации, беседы по темам «Велосипеды у детей - ответственность родителей», «Взрослый пешеход — пример для подражания ребёнку», «Ответственность родителей за воспитание детей», «Как объяснить ПДД детям», «Правила поведения детей в летнее время», «Роль семьи в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма». Были организованы акции «Засветись»,

«Единый день светлячка», «Детское кресло в машине спасает жизнь ребенка», В холле детского сада демонстрировались мотивационные ролики по безопасности детей, выкладывалась информация в социальных сетях ВК, ОК, Телеграмм на страницах детского сада. Была организована встреча с инспектором ГИБДД на общем родительском собрании. На родительских собраниях в группах, воспитатели так же уделяли внимание вопросам безопасности детей.

Для создания условий по ПДДТТ в детском саду в течение года пополнялось содержание уголков безопасности в группах, обновлялся выносной материал для организации игр на улице, заменены таблички дорожных знаков на тематической площадке «Автогородок».

Учитывая актуальность проблемы детского дорожно-транспортного травматизма, работа будет продолжена в следующем учебном году в соответствии с Планом по предупреждению детского дорожно-транспортного на 2024 – 2025 учебный год.

И.о. заведующего дс№188



Тумакова О. Е.